

Soft Care Reinol S

H8

Produktbeschreibung

SoftCare Reinol-S Handwaschpaste ist ein hautschonendes und hochwirksames Hautreinigungsprodukt mit Weichholzmehl als Reibemittel. Aufgrund der mechanischen Unterstützung der waschaktiven Substanzen (Tenside) durch Reibemittel ermöglicht SoftCare Reinol-S Handwaschpaste eine porentiefe und schonende Reinigung der Haut.

Eigenschaften

Für den beruflichen Hautschutz – eingebunden in ein 3-Schritt-System aus Hautschutzcreme, Hautreinigung und Hautpflegecreme – wird mit der Anwendung von SoftCare Reinol-S Handwaschpaste eine optimal schonende Hautreinigung erreicht. Durch das Auftragen einer Hautschutzcreme vor Arbeitsbeginn kann die Reinigung der Haut vor Pausen oder nach Arbeitsende deutlich erleichtert werden.

Vorteile

- Unbehandeltes Weichholzmehl als Reibemittel
- Tenside auf Basis hochwertiger, synthetischer Waschrohstoffe
- Schnelle, gründliche und gleichzeitig schonende Reinigung bei mittelstarken porentiefen Verschmutzungen
- Beste Hautverträglichkeit selbst bei täglich mehrmaliger Anwendung
- Enthält rückfettende Substanzen
- Frei von hautaggressiven Bestandteilen
- pH-Hautneutral

Anwendungshinweise

SoftCare Reinol-S Handwaschpaste wird überall in Industrie, Bergbau, Handwerk und Gewerbe verwendet, wenn es um die Entfernung von leichten und mittelstarken Verschmutzungen durch Öle, Fette, Bohremulsionen, Ruß, Pigmente, Graphit und Gummiabrieb geht.

Anwendung

SoftCare Reinol-S Handwaschpaste wird nach der Arbeit und bei Arbeitsunterbrechungen angewendet.

Ausreichende Menge (3 - 4 ml) SoftCare Reinol-S mit nur 3 - 4 Tropfen Wasser gründlich in den Händen verreiben, bis der Schmutz gelöst ist. Dann mit klarem Wasser abspülen. Die Dosierung wird durch die Verwendung des SoftCare Reinol-S Spenders wesentlich erleichtert.

Technische Daten

pH-Wert (pur): 5,7 Relative Dichte (g/cm 3 ; 20°C): \approx 0.95

Die oben genannten technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation

Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden; sds.diversey.com. Lagerung nur im originalverschlossenen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen.

Inhaltsstoffe INCI: Aqua, Lignum Powder, sodium C12-18 Alkyl Sulfate, Kaolin, Disodium, Pyrophosphate, Cellulose Gum, Pentasodium Triphosphate, C9-11 Pareth-8, Citric Acid, Sodium Chloride, Benzyl Alcohol, PPG-2 Methyl Ether, 2-Bromo-2-Nitropropane-1,3-Diol, Iodopropynyl Butylcarbamate, Parfum, Citral.

Umweltinformationen

Die in SoftCare Reinol-S Handwaschpaste enthaltenen Tenside sind gemäß Wasch- und Reinigungsmittelgesetz biologisch abbaubar. SoftCare Reinol-S Handwaschpaste enthält kein Formaldehyd als Konservierungsmittel.

